
VELIKI FINALE
Pred polno avlo OŠ Keteja in

Murna so se v soboto, 29. mar-
ca zbrali učenci — zmagovalci
odrednih tekmovanj osnovnih
šol na končnem tekmovanju za
Moškričevo značko: Letošnje
tekmovanje je bilo posebno
slavnostno zaradi počastitve
30-letnice osvoboditve. 72 jih je
bilo. Navzoč je bil tudi pred-
stavnik pokrovitelja tekmovanja
- Združenih papirnic Vevče.

Namen tega vsakoletnega
tekmovanja je spoznavanje
NOB domačega kraja, pa tudi
vseh jugoslovanksih narodov.
Letos smo obseg tem razširili,
saj je doslej zajemal le tematiko
naše občine v tem času.

Letošnje srečanje bi lahko
upravičeno imenovali — veliki
finale, saj so bile moči znanja
enakovredno razdeljene. Med
osmimi razredi ni bilo laliko

dobiti zmagovalca, saj so imele
vse šole enako število točk in so
si tako delile prvo mesto. Tudi
med drugimi razredi smo imeli
tri ali celo več šol z enakim
številom točk, ker nismo upo-
rabljali dodatnih vprašanj.

Neprijetno smo bili presane-
čeni, ker med poslušalci nismo
zasledili predstavnikov ZSMS.

Da bi programu dali še bolj
svečano obeležje, smo povabili
nestorja slovenskih pevcev
Ladka Korošca in njegovega
stalnega spremljcvalca, recita-
torja Marjana Benedičiča. Spo-
red jc popeshil tudi nastop čla-
nov dramske skupine SVOBO-
DA iz Zadvora, ki so se pred-
stavili z odlomkom iz Moškri-
čevih Rdečili rož.

Španski borec in narodni he-
roj Stane Bobnar je s svojo na-
vzočnostjo obogatil naše tek-
movanje. Pripovedoval nam je
spomine iz nekdanjih, večkrat
težkih in obenem nepozabnih
partizanskih dni. Zadonela je
pesem - borbena pesem, ki jo
je zapel mladinski pevski zbor
OŠ Ketteja in Murna.

Posebno toplo smo pozdra-
vili Marjana Moškriča, predsed-
nika naše občine. Izročili smo
mu spominsko darilo in šopek
nageljev, namenjenih njegovi
materi.

S prisrčnimi besedami pred-
stavnika odbora za Moškričevo
značko Staneta Kebra in
pismom, ki smo ga poslali to-
varišu Titu, smo sklenili 6. ob-
činsko tekmovanje. Na svidenje
prihodnje leto na naslednjem
občinskem tekmovanju!
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